+ S’han ordenat tots els textos segons la dificultat mitjana de tots els seus
items i s'han disposat en ordre ciclic de dificultats, és a dir, s'ha seguit la
successio: facil—dificil—facil—dificil, amb la finalitat d"animar I'estudiant a
tractar de resoldre tots els items i evitar els possibles inconvenients de I'or-

Clau de respostes denacié simple (facils al comengament deixant tots els dificils per al final),
que propicia la tendéncia de I'alumnat a aturar-se tan bon punt es troba
ACL-3 ACL-4 amb una dificultat important. Per altra banda, s'han anat alternant també

textos de tipologia diferent.
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17. L'escolar disposa d'un temps tedricament il-limitat per a la resolucié, enca-
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M j ra que nosaltres situem el temps mitja necessari al voltant de I'hora de treball efec-
epalet g I8 i tiu, repartit, pero, en dues sessions.
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